Escrcrzlo 1.
X2 - < / N
(o) P siame S ¢ R e Aﬂzgszf"o dold L9 AL ot

5= 4§ £(A) =0}y y
dlove {1((‘;‘3“)\) = XW-g2 - X-W, (/\: (2 w\)

T—MF\W sz'z ~ (R‘I somvigams ?wdmlw/fl da £ -

W -\

vV . = -z
£ (xy,2,w) ('%3.

X =¥

ILW&M{ N oddla s ¢ solo st

= x=\
w=l, =0, w=29,

\ 0
spe  sole s o lvu»ku"«e A = ( 0 \)

1

boka che F(Ao)#:O} dlona. 0 € VOM

"‘“}’LW M £ e wuwwz S éwv
QGH‘\) \JMth M [szi.

(b} ' IW?\M A CO U (mey YP\A) ¢ UAV L QAL Lo
mdva  Joewhnoma M F

\
X, ‘Zl = - F @)
’JF( Y W> °
{
{9 ° o o F W
Nl \am’(a A\—,(O o\ fo D& wwow 0

umge  wmd . Daks s £(A) = (0,0), oflone
(O(O\ mam € an volont U.‘%\J;U,u o F



Sa wa
- - ‘ Sy Mg 1 |

Ut (C \RPBB”%(X,WWMWB |
Vg - C (\i(x)ﬂJ%‘)(r‘lﬂ’b: X<%E ’,

f &
AW o % /

CMPYy=TU O\ /P’\\

Cwe/%&

A
U = R\ 10,0}
Ve @ Unv 2 lio,p) 059

= H:;R(C \ﬁPB-) - ‘H‘:JK(U‘) G)Ho

die.
. /‘\’\21 ‘%’L |i|'ll |
RO
€ Lovn¥o o
W i _ .
25 < 1 C\KPB) SN v) 3 Wy, (V) - lldR(\mv)
{OZS iHUZB
i |
e Hla\\ (C\WB) = 1 ,A,L(U)O Hu{ V)-;)ma('\)n'\f);(
Fenk

A (O



= Yoo mg}z@@k
?QIL Afetn~nene X Wiy Lo 096\»%/0({
W&MA%‘L%LW

j_.\gi bR —X 44 O = SN

r) S & :log] = Cripy
G(t)- (o@@rt)} Om{mk)) :&)
G 2w L oemplns A C\[l\/)j /
96 = O

O{ : A9 T 0 e/wf?\z A9 3
é éi \j\‘f\"\ égaumo\ CL‘ \fﬂ’&“\m\é

o ST
K Io(l $0

Ao = d i*('\v\*(dﬂ)) g ‘T')%(d (‘019)): ©

e
=0

(
’ A
(Xmm S, 1 »

e b 2- Fn,h—\e P
Do~ \T O



c) 4 1% (L z)) = 4% (fx*(dl%)): i*x*(oha
U o (d3) = d 1’"%‘*’(2)) ~ KA

\Q Q/)(/\kpi(,\ s



ES€ErCiz2to 3.
(o) $¢ pssmvi che Ao Faw.?)(m ‘{%AP’(J sodou's fa.
W Fovomandt Lo condi tond M wade

B (0D = (D\’/Da, x.,xa\)
o0 8y 1) ()32

_ (% B

=55}

- %nl) l[“}\ :

?mewJ‘o E s' obbewy comt Lo Spov a\wml; .

E - iie U‘*X‘P\/N

A=0,11

dove o~ ® Lo. acdpanons a\(qwom o posta
doko Ju L wdetoms” d wado sowo vmﬁ\w&)

({x—x,\:\“’(t‘b])SS Se e sodo s#
Mm 0\
Ua X R Ve x R
e

L=l (= Dl Ua V)

2 b= %w({"}ﬂs,



ukosdy o Possigtin 6 Swions Socal
Q(fx}\: (YX'\ / Sd([xl))

meollono  ad Al SUword %Lw& M B se ¢ sokose;

(). ey (0a)= (DX1, gup(0) sp(03) )

Come (Ao OAOL doko ma P"L‘W“’ 1 GR\Xo,X.,Xz‘S(z)

G Prusmiglio A o Aocwala

o )= (0, 23R

boks (g8 oM M godo 2 st ha
15 = ol 5
- () 1)
PR NCT
L e i
() = (0 ap (61 s (T4)
o, globole 4 F



(b\ Cous S dunnowns L polinanands q(x\= % x‘?+ xf‘
Mions  Io stious globale  Tq RP —> €
(M“‘}“ ot ‘Orm\ o s¢ ountllla  mwon |
Dokots B ko aua S onu IS ol ovALy AL
woolls ed @ tavade



